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VIJESTI CRNA KRONIKA DOGAĐANJA VIDEO SPORT LIFESTYLE FOTO GRADOVI I OPĆINE LJUBIMCI OGLASNIK

NAJNOVIJE 16:32 KULTNE ILI IZ NOVIJEG DOBA: Humorističnim serijama protiv siječanjske depresije 07.01.2023. u 15:55 Proračun Općine Mihov

Najbolja ponuda sagova

Vodeća tv�ka u veleprodaji i maloprodaji sagova
vrhunske kvalitete.

Sagovi Zagreb Otvori

Hum na Sutli predao svoj vodo-
vod i svoju tvrtku HUMVIO Zagor-
skom vodovodu
Autor:  —  17:53

   

Kao što smo već pisali u ovom serijalu u kojem se bavimo tematikom lokalnih vodovoda na
području Krapinsko – zagorske županije, osim Zagorskog vodovoda, legalni javni distribu-
teri pitke vode, koji za to imaju sve potrebne dozvole, samo su još Krakom – Vodoopskrba i
odvodnja iz Krapine, Vodoopskrba i odvodnja – VIOP Pregrada i HUMVIO iz Huma na
Sutli.

Ivan Kovačić 22 prosinca, 2022.
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Limena glazba 'Prosenik' s gos-
tima oduševila za kraj Adventa u
Zaboku

 PRIJE: 4 SATI 30 MINUTA

Nove korona brojke: U OB Zabok
liječi se 11 pozitivnih pacijenata

 PRIJE: 4 SATI 57 MINUTA

BUNA TRAJEEEE: Priprema se
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I dok su se gradovi Pregrada i Krapina javno usprotivili Uredbi Vlade RH, prema kojoj bi se
njihovi vodovodi trebali pripojiti Zagorskom vodovodu, Općina Hum na Sutli svoj je vodo-
vod, odnosno svoju tvrtku HUMVIO d.o.o., odlučila ipak pripojiti Zagorskom vodovodu.
Sam proces pripojenja upravo je okončan u četvrtak, 22. prosinca 2022. godine, kada je na-
čelnik Općine Hum na Sutli, Zvonko Jutriša, potpisao Ugovor sa Zagorskim vodovodom,
nakon što su to prihvatili suvlasnici Zagorskog vodovoda, a potvrdila Skupština.

Naime, još nekoliko mjeseci ranije Općinsko vijeće Huma na Sutli donijelo je Odluku o pri-
pajanju, prihvatila ju je načelno i Uprava Zagorskog vodovoda, no, prema statutu Zagor-
skog vodovoda, za to su trebala dati suglasnost i većina gradskih i općinskih vijeća onih
gradova i općina koje su suvlasnici Zagorskog vodovoda. Njih je, podsjetimo, čak dvadeset
i šest pa se zbog toga cijeli proces pomalo odužio.

Inače, vodovod općine Hum na Sutli pitkom vodom opskrbljuje oko 5.100 stanovnika, a
potrošačima godišnje isporuči oko 200.000 kubičnih metara pitke vode, od čega 70% ko-
riste domaćinstva, a 30% industrija. Duljina ugrađene vodovodne mreže je veća od 150 ki-
lometara (bez ugradbene dužine samih priključaka), a u sistemu vodoopskrbe nalazi se 7
vodosprema ukupne zapremine 1.500 kubičnih metara i 2 precrpne stanice kojima se voda
precrpljuje u geografski viša područja. Čitav sustav crpljenja podzemne vode, dezinfekcije,
distribucije i dodatnog precrpljivanja na geografski viša područja je 24 sata dnevno praćen
preko sustava nadzora i daljinskog upravljanja. Dakle, riječ je o ozbiljnom i dobro organi-
ziranom distributeru i tvrtki, koja ima osmero zaposlenih.
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Stoga smo u razgovoru s načelnikom Zvonkom Jutrišom pokušali doznati zašto su odlučili
pripojiti HUMVIO Zagorskom vodovodu, iako je Uredba Vlade, prema kojoj bi to bili dužni
napraviti, privremeno suspendirana dok Ustavni sud ne odluči je li ona u skladu s Usta-
vom ili ne. – Odluka Vlade je takva kakva je. Bez obzira na to što su neke jedinice lokalne
samouprave protestirale i žalile se, kao što je to kod nas slučaj s Krapinom i Pregradom, mi
nismo protestirali. No, da vam budem potpuno iskren, nismo protestirali iz čisto praktič-
nog razloga. Naime, mi smo do sad vodu kupovali na izvorištu Harina Zlaka upravo od Za-
gorskog vodovoda. Naime, mi smo još dugo nakon osamostaljenja Hrvatske bili i dalje
spojeni na vodoopskrbni sustav Slovenije, OKP Rogaška Slatina. No, nakon što je naprav-
ljena bušotina u Harinoj Zlaki i kad su se stvorili uvjeti da se može crpiti i distribuirati hr-
vatska voda, onda smo se pripojili na taj izvor – pojasnio nam je Jutriša.

Kako je rekao, HUMVIO, odnosno, tadašnji HUMKOM, uz �nancijsku pomoć Hrvatskih
voda, izgradio je svoju vodovodnu mrežu i prepumpne stanice, zbog čega su postigli po-
krivenost vodovodom na svom području od čak 98%, što je, s obzirom na kon�guraciju te-
rena, poprilično velik postotak. - Cijela ta naša mreža je spojena na izvorište koje je u vlas-
ništvu Zagorskog vodovoda i mi smo od njih kupovali vodu te plaćali sva ona silna davanja
koja se još moraju plaćati. I tu vodu smo distribuirali građanima, koji su još očekivali da
im naplaćujemo manje nego što svojim potrošačima naplaćuje Zagorski vodovod, što je
nelogično. Tako da, iako smo bili �nancijski stabilni i bez problema, eto, imali smo prak-
tične i ekonomske razloge da sada HUMVIO pripojimo Zagorskom vodovodu – rekao nam
je Jutriša.
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Uklanja opušteni trbuh
ezorax.com

VIŠE S WEBA

 

Ipak, priznaje, nisu svi u Humu na Sutli odmah podržali taj potez, niti ga doživljavali kao
nešto što je dobro za općinu. – U početku je bilo prigovora. I od strane nekih mojih vijeć-
nika, ali i pojedinih građana, koji su govorili da sad ja to poklanjam Zagorskom vodovodu
pa ću vjerojatno ja za to nešto dobiti. Svašta je tu bilo. No, ja sam samo sagledao stvari
objektivno i ekonomski realno. Razlika između nas i, primjerice, Pregrade je velika. Oni
imaju svoju vodu, svoje izvorište. Mi je nemamo. I naravno da se oni mogu buniti, no, mi
smo u vrlo nezgodnom položaju. Funkcionirali smo, dakako, jednako dobro kao i oni, mo-
žda i bolje, ali samo isključivo zahvaljujući našem trudu i sposobnosti. Uostalom, mi smo
prvi u Krapinsko – zagorskoj županiji koji smo, još prije 11 godina, imali moderno postro-
jenje za preradu otpadnih voda, što danas mnogi tek počinju graditi. Mi nismo spavali,
nego smo radili. No, situacija je takva i moramo biti objektivni. Naša odluka o pripojenju
Zagorskom vodovodu je ekonomski opravdana, ali opravdana je i funkcionalno, budući da
takav veliki sustav ima mogućnost da može na svakom području savršeno djelovati i imati
ekipe za svako područje rada. Bilo da je riječ o vodovodu ili odvodnji – rekao je načelnik
Zvonko Jutriša te dodao kako će zaposlenici HUMVIO-a ostati na svom radnom mjestu
kao djelatnici Zagorskog vodovoda.

Ovaj tekst je objavljen u okviru programa poticanja novinarske izvrsnosti Agencije za elektro-
ničke medije.
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Naš STRUČNJAK predstavio je
jednokratni dodatak za DIJABE-
TES - šećer od 15 do 6,5.
Čestitamo

Ovo je ubojica jednoipolgodiš-
nje djevojčice u Zagrebu - od
ranije je dobro poznat policiji, a
otac mu je bio čelnik jedne
stranke

Najnovija metoda za čišćenje
krvnih žila - kolesterol se topi
kao lud

Lauc: Cenzori koji su ‘samo ra-
dili svoj posao’ morat će odgo-
varati za zlo koje su
prouzrokovali…

Obnovit ćeš zglobove u 19 min,
ako se odvažiš…

Jeste li se ikada pitali prislu-
škuju li vam telefon? Stručnjaci
otkrili znakove da vas netko
prati, evo kako ih prepoznati

Obnovit ćeš zglobove u 19 min,
ako se odvažiš…

MIJENJAJU JE S PERŠINOM
Biljka čije žrtve umiru s osmije-
hom na licu

Koljeno kao novo u 6 min. Mo-
raš samo…

Bivša prva tenisačica svijeta
deset mjeseci nakon završetka
karijere objavila da je trudna

Jesu li i vaše žile začepljene?
Pročistite ih!

Maja Šuput sa obitelji se zapu-
tila na Mauricijus

JOŠ ČLANAKA IZ "VIJESTI" pregledaj sve članke iz kategorije

BUNA TRAJEEEE: Priprema se
neviđeni spektakl - jubilarna
Bitka kod Stubice

Učenici i studenti potpisali ugo-
vore o stipendiranju

Nove korona brojke: U OB Zabok
liječi se 11 pozitivnih pacijenata

Proračun Općine Mihovljan za ovu
godinu ‘težak’ 2,8 milijuna eura

Limena glazba 'Prosenik' s gostima
oduševila za kraj Adventa u Zaboku

Božićno druženje umirovljenika Ra-
dobojsko srce 65+
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Pas pobjegao pijanom vlasniku iz
dvorišta, napao i ugrizao dijete

DOBRODOŠLI: Ovo su mali Zagorci
rođeni u OB Zabok!
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